

Історія рясніє прикладами, коли загоряння виникали в ... пожежних частинах, будівлях правоохоронних органів. Приміром, пожежа 1999 року в Самарському обласному управлінні МВС забрала життя 57 осіб, повністю знищивши саму будівлю. У березні 2003-го в Якутську вщент вигоріла будівля міського управління внутрішніх справ, загинули два міліціонери, ще одного у важкому стані доставили до опікового центру.

20 листопада 2003 року в Москві вогонь майже повністю знищив будівлю 42-ї пожежної частини. Наступного року згорів житловий будинок, у якому на першому поверсі містилася 20-та столична пожежна частина, а на другому – оркестр головного управління внутрішніх справ. В Іркутській області впродовж 2012 року спалахнули дві пожежні частини.

У жовтні 2013-го у федеральній землі Нижня Саксонія (північ Німеччини) в одному з депо вогонь спопелив шість пожежних машин і катер. «Червоний півень» завдав збитків на 5 мільйонів євро. У Шотландії вогнеборцям міста Тоберморі довелося ліквідувати пожежу, яка виникла через коротке замикання на горіщі їхньої частини. Вогонь пошкодив дах і частину караульного приміщення.

У Черкаському ж Інституті пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля від зазіхань «вогняного птаха» постраждала навчальна вежа.

І такий неприємний перелік можна продовжувати. Однак автор ратує за те, аби до подібного не доводити.

Останнім часом дедалі частіше лунають заклики до застосування новітніх форм і методів пожежно-профілактичної та наглядової роботи на прикладі західних сусідів. Але чи готові ми морально до таких перетворень?

Аби відповісти на запитання, проаналізуємо протипожежний стан своєї оселі. Приміром, який мотлох зберігаємо на балконах, пригадаймо, яким не потребом «нашпигували» дачу, гараж, де обов'язково знайдуться каністри з бензином, маслом, іншими горючими рідинами.

Почати із себе

А чи в усіх квартирах є вогнегасник? Якщо є, у якому він стані? Чи вміють ваші рідні та близькі користуватися первинними засобами пожежогасіння? Либонь, є над чим поміркувати.

В Інституті державного управління в сфері цивільного заходу трудиться немало працівників, у яких за плечима великий практичний шлях у системі пожежної охорони. Вони, як ніхто інший, розуміють: пожежі легше запобігти, аніж її загасити. Тому й не дивно, що питанням забезпечення пожежної безпеки в нашому навчальному закладі приділяють неабияку увагу.

Насамперед у його стінах функціонують два дорадчі органи, які здійснюють організаційні та контрольні функції в системі забезпечення безпеки навчального закладу – комісія з охорони праці та пожежно-технічна комісія.

Щоп'ятниці після інструктивної наради в заступника начальника закладу Ігоря Романюка комісія в складі голови Ради трудового колективу, керівника служби з охорони праці та підрозділів матеріально-технічного й господарського забезпечення перевіряє протипожежний та стан безпеки праці в усіх приміщеннях і будівлях Інституту. За результатами обстеження складає письмовий акт, який затверджує керівник закладу.

Щорічно начальник Інституту своїми наказами призначає відповідальних осіб за протипожежний стан структурних підрозділів, затверджує програму інструктажів з питань пожежної безпе-

ки. Окрім того, видає розпорядження про забезпечення пожежної безпеки в осінньо-зимовий та весняно-літній періоди, організацію оглядів приміщень перед закриттям на вихідні й святкові дні, про посилення протипожежного режиму на період проведення державних свят тощо.

Для кожного приміщення та аудиторії розроблені інструкції про заходи пожежної безпеки, є окремі інструкції для чергового служби охорони та інструкції щодо організації й проведення вогневих, газозварювальних та інших робіт підвищеної небезпеки.

В інструкції чергового контролера визначено послідовність дій у разі виникнення пожежі, у т.ч. порядок виклику аварійно-рятувальних служб, вжиття заходів з евакуації людей, організації пожежогасіння на початковому етапі розвитку пожежі, вжиття заходів у разі спрацювання систем пожежної сигналізації, організації зустрічі підрозділів аварійно-рятувальної служби.

Періодично з контролерами пропускового пункту та з персоналом Інституту провадять практичне відпрацювання плану евакуації людей із приміщень навчального закладу.

Цьогоріч заплановано інструктажі, практичні заняття з питань пожежної безпеки та охорони праці на полігоні Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту.

Варто зауважити: приміщення Інституту облаштовано вогнегасниками, обладнано системами пожежної сигна-

Перевірку систем пожежної сигналізації здійснює начальник охорони Іван Мазецький

лізації, у коридорах встановлено пожежні крани внутрішнього водопостачання, обладнані рукавами й стволами. Системи пожежогасіння перевіряють відповідно до нормативних вимог.

На питаннях пожежної безпеки адміністрація Інституту, як-то кажуть, не економить. На виділені кошти купуємо, ремонтуємо, відновлюємо важливе протипожежне устаткування. Приміром, торік у листопаді після капітального ремонту поновили роботу пожежної сигналізації, приміщення на третьому поверсі й підвал обладнали системою пожежної автоматики. Підтримувати систему пожежної сигналізації в робочому стані нам допомагає ТОВ «За-

хист». Із компанією-переможцем електронних торгів уклали довгострокову угоду на обслуговування.

Неабиякою активністю славиться кафедра профілактики пожеж і безпеки життєдіяльності. Її фахівці на високому професійному рівні проводять заняття з питань пожежної безпеки та охорони праці. Одне слово, ми розпочали з себе, а ви наслідуйте наш приклад.

Степан КОПИЛЬЦІВ,
відповідальний за організацію пожежно-профілактичної роботи в Інституті державного управління в сфері цивільного захисту

Шановні друзі!

Добровільне пожежне товариство України, відповідно до цілей та завдань, в тісній співпраці з громадськістю вживає заходів, спрямованих на зміцнення пожежної та техногенної безпеки в державі.

Понад 60 років Товариство проводить роботу щодо суспільно-морального виховання населення, навчання норм і правил пожежної безпеки, популяризації професії рятувальника, розвитку пожежно-прикладного та інших видів масового спорту, організації й проведення фестивалів Дружин юних пожежників.

Але потрібно зробити ще більше! Попереду в добровольців України багатогранна робота, націлена на боротьбу з вогнем та техногенними аваріями, удосконалення форм і методів роботи з населенням. І тільки спільними зусиллями ми можемо протистояти вогняній стихії та техногенним катастрофам.

Просимо підтримати нашу діяльність і, за можливості, перерахувати кошти на розрахунковий рахунок: 26000324632 в ХОДАТ «Райффайзен Банк Аваль» МФО 380805 ЄДРПОУ 00020876 з призначенням платежу «Добровільна пожертва».

Правління

ТРАВЕНЬ

10 років тому - 20 травня Указом Президента України затверджено Положення про медаль «За врятоване життя».

30 років тому - 18 травня вночі в японському порту Осака спалахнув радянський чотирипалубний пасажирський лайнер «Приамурье», на якому по путівках туристичного агентства «Спутник» подорожували близько 300 туристів із СРСР. Загинули 11 осіб.

50 років тому - через неналежні протипожежні заходи на стадіоні «Трудовые резервы» у місті Кірові (РРФСР) під час підготовки до виступу артистів стався вибух піротехніки, який спричинив пожежу в службовому приміщенні. У результаті трагедії 29 осіб загинули на місці, 6 померли в лікарнях міста, 88 дістали поранення.

60 років тому - особовий склад воєнізованої пожежної охорони МВС УРСР за вислугою років стали відзначати медаллю «За безупречну службу» трьох ступенів.

80 років тому - вийшла постанова РНК СРСР за №601 «О мероприятиях по пожарной охране». Згідно з нею у великих містах країни (в УРСР - Київ, Одеса, Харків) відомчу пожежну охорону промислових підприємств (задля її зміцнення) передали до складу міських пожежних команд.

90 років тому - НКВС УСРР розповсюдив циркуляр відповідно до якого розслідування в справах із порушення протипожежних правил було покладено на органи державного пожежного нагляду

120 років тому - засновано добровільну пожежну дружину містечка Березне на Рівненщині.

140 років тому - у Сквирі на Київщині свою діяльність розпочала громадська пожежна команда

190 років тому - для роботи вогнеборців у місцях з високою температурою флорентійський професор Д. Альдіні представив спеціальний одяг, виготовлений з азбесту. Голову від вогню захищав капюшон, обличчя - маска, в якій передбачив захист для очей із дрібної сітки. В якості додаткового захисту від полум'я запропонував щит із подвійною сіткою з дроту

270 років тому - 23 травня в гетьманській столиці Глухові сталася пожежа, яка за кілька годин знищила майже всю міську забудову й більшість укріплень. Указом Сенату передбачалося вперше на українських землях відбудувати місто за єдиним регулярним планом із прямими вулицями та провулками

Микола ЄРМАКОВ,
м. Київ